



中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 河南省一级报纸



人民公园旁边的家

鹿港小镇距三维商业广场2个红绿灯的距离,人民公园、缝山公园与其紧紧相连,惬意生活自然拥有。 鹿港小镇感恩回馈焦作市民推出200套单价3980元/㎡至4180元/㎡的特惠房源,报名从速。 一生之 居,不容错过, 鹿港小镇唱响焦作楼市"购房好声音"!

孙立坤在修武县调研时强调

2013年11月

认真落实郭庚茂来焦调研精神 加快推进美丽焦作建设

国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000 焦作网: www.jzrb.com



昨日,市委书记孙立坤在修武县伊赛牛肉有限公司牛肉深加工及产业化项目调研。市委常委、秘书长田跃 曾陪同调研

本报记者 刘 璐 摄

本报讯 (记者张蕊) 昨日, 市委书记孙立坤在修 武县调研时强调,要认真落实省委书记、省人大常委会 主任郭庚茂来焦作调研时的重要讲话精神,进一步提升 认识、明确概念、突出重点、转变作风、抓好落实,加快推 进美丽焦作建设。市委常委、秘书长田跃曾陪同调研。

畅游青天

河

总第 11141 期

今日 12 版

孙立坤先后到修武县产业集聚区综合服务中心、 河南省蛋制品质量监督检验中心、河南鑫宇光实业有 限公司、修武县伊赛牛肉有限公司、修武县鑫锐超硬 材料有限公司、郑云高速大文案互通立交桥工程工地 等处调研。孙立坤指出,建设美丽焦作是落实党的十 八大精神和建设美丽中国的具体举措, 是经济社会持 续健康发展的迫切需要,是提高人民群众生活水平和 幸福指数的有效途径,各级各部门要进一步提高认 识,增强责任感、紧迫感,转变作风、抓好落实。

孙立坤强调,建设美丽焦作是一个庞大而复杂的 经济社会系统工程,涉及多方面的内容。要明确美丽焦 作的概念,突出工作重点,加大推进力度。第一,建设美 丽焦作,经济发展要健康。要抓住发展第一要务,实现经 济又好又快发展。第二,建设美丽焦作,基础设施要筑 牢。积极推进"十大建设",加快水、电、气、路等基础设 施建设,大力开展净化、绿化、硬化、美化、亮化"五化" 行动。第三、建设美丽焦作,生态环境要优美。加快经济 转型、依托科技助力、加强城乡环境整治,积极创建国 家生态文明先行示范区,实现天蓝、地绿、水清。第四, 建设美丽焦作,社会要和谐。建设美丽焦作既要讲究外 在美,也要讲究内在美。要强化公众文明意识,提升全 社会文明程度。广大党员干部要切实转变作风,坚持为 民服务,扎实解决人民群众反应强烈的热点、难点问题。

一个负责任的领导,一个有作为的领导,一个 真正为大局着想、为人民着想的领导,都应该自觉 做到谋事、懂事、做事、戒事、成事。

-摘自市委书记孙立坤在全市宣传思想工 作会议、全市组织工作会议上的讲话

懂事,词典上解释是指了解别人的意图或-般事理。在称赞一个人说话、办事十分得体时,我 们往往会说这人很明白事理,很懂事,知道话该怎 么说、事该怎么做,这人做事很实在、让人放心。说 领导干部特别是主要领导干部懂事,就是头脑一 定要清醒,做个明白人。

说懂事,是明白大局,明白当下要做的工作 近期的打算和将来的规划。

明白是一种觉悟,明白是一种觉醒。领导干部 特别是主要领导干部做明白人,想明白事,知道中 央、省委、市委的要求,知道自己分管工作的实际, 知道自己分管工作在全国、全省的位置,知道自己 的工作哪些方面做得好、哪些没做好、差距在哪

对方方面面的情况不了解、对负责要办的事 项不清楚,就是一个不清醒的人,就是一个不懂事 的领导。头脑不清醒,怎么干好工作?不想事,咋知 道问题在哪里?

懂得中央、省委要求,懂得市委确定的"一个 战略""四项重点",懂得"凝心聚力、转型攻坚、争 创一流、绿色发展"的指导思想,懂得"建设转型示 范市、再铸发展新辉煌"的焦作梦,就是最大的懂事。 说懂事,是坚持学习,明白学习是进步的阶梯。

著名学者王国维论述治学有三种境界:一是 "昨夜西风凋碧树,独上高楼,望尽天涯路";二是 "衣带渐宽终不悔,为伊消得人憔悴";三是"众里 寻他千百度,蓦然回首,那人却在灯火阑珊处"。

领导干部学习也要有这三种境界。认真学习中 国特色社会主义理论体系, 学习党的基本理论、基 本路线、基本纲领,学习党的十八大精神,学习习近 平系列讲话精神,坚定道路自信、理论自信、制度 自信。

说懂事,是明白权力是人民给的,不求官有多 大,但求无愧于民。

懂得放下名利, 坚守做人的操守和从政的道 德,注重加强党性修养,讲党性、重品行、做表率。树 立正确的世界观、人生观、价值观,树立正确的权利 观、地位观、利益观,正确对待名利地位,正确看待进退留转

一个干部,无论处在什么岗位,职位高低,只要心系群众,都可以做出一番事业 来。县委书记的好榜样焦裕禄、官有多大?但他的形象十分高大。一个干部的能耐 有多大,最终人民群众看得清清楚楚,组织上也看得明白。是锥子总会脱颖而出的。 说懂事,是明白"在其位,谋其政","有为"才能"有位"

系列

不患无位,患所以立。不明白"有为"与"有位"的关系,不明白在其位就要谋其 政的道理,就是不懂事的干部。

比如,不负责任,不敢担当;工作敷衍塞责,推诿扯皮,得过且过;碰到问题往外 推,遇到问题绕着走。

比如,慵懒松散,不思进取:拈轻怕重,安于现状,不立新目标,缺乏新动力,清 茶报纸二郎腿,闲聊旁观混光阴。

比如,计较待遇,追名逐利;开口谈享受,闭口要回报,工作多做一点就觉得吃 亏,待遇稍差一点就觉得委屈;找组织、领导闹,提不合理的要求

比如,落实不力,工作疲沓;不催不办,不推不动;会开了、文件发了,事情就没 有人再管了。

种种"四风"表现,是得过且过的"太平官"、因循守旧的"平庸官"、逃避责任的 "圆滑官"的自画像。

"照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病",是"治疗"这类干部"疾病"的良方。 说懂事,是明白团结协作,务实重干,勇于担当,共筑"焦作梦"

一个地方、一个单位、一个部门,领导班子团结协作,各尽其职,各尽所能,一心 一意干事业,凝心聚力谋发展,一定是作风正、战斗力强的团队。

"人民在心中、转型我先行"主题实践活动,锤炼领导干部的作风;"十大建设"

工程,检验领导干部的执行力。 焦作梦,是焦作人民的梦,是焦作的振兴梦、繁荣梦、发展梦、提升梦、富强梦。

实现焦作梦,任务艰巨。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。展望焦作梦,领导干部应以"宁可让身体 透支,也不让工作欠账"的决心,为实现"建设转型示范市、再铸发展新辉煌"贡献

力量! ①5

全省统一战线 重点工作调研组莅焦

委统战部副部长张利芳率领调研 组莅焦,调研我市统一战线重点工 以"同心实践行动"为抓手,进一步 作开展情况。市领导杨娅辉、王建 整合资源,凝心聚力,为中原经济 国、孔祥群出席座谈会并陪同调研。

在座谈会上,杨娅辉以多媒体 形式汇报了焦作市统战工作开展

本报讯 (记者岳静) 昨日,省 著,有很多好的工作经验值得在全 省推广。她希望焦作统一战线继续 区建设作出更大的贡献。

座谈会后,调研组一行还先后 考察了焦作市卓立烫印材料有限 情况。张利芳对焦作市统战工作给公司、焦作新区周庄新市镇、解放 予了高度评价。她说,焦作市统战 区世纪新区社区、温县陈家沟、河 工作注重创新、亮点纷呈、成效显 南天香面业有限公司。①5

全市制止"双违"工作情况通报(十六)

全市拆除违法建筑情况(10月25日至10月31日) 歩陸(m²) 累計矩陸(m²) 累計排夕

坝 区	が除(m⁻)	系 川 乔/朱 (m⁻)	系月採石
山阳区	53172	600539	1
马村区	11878	170852	2
焦作新区	4285	162628	3
解放区	3829	127601	4
中站区	215	48343	5
全市合计	73379	1109963	

赵庄也是我们的家

-市委办公室驻沁阳市山王庄镇赵庄村帮扶工作队小记

本报记者 董柏生 岳 静

10月10日,家住沁阳市山王庄镇赵庄 查,又经过和焦作市慈善机构的反复联系确 村、家境困难的任宝仁的银行卡收到了来自 认,最终包括任宝仁在内的三个困难家庭的 爱心企业给自己上初中女儿的第一笔助学 三名学生,从今 10 月份开始享受每月 100 金,他拉着村干部的手激动地问:"这钱真的 元至 200 元不等的助学金帮扶,直到大学毕 每个月都有?一直到俺妞大学毕业?"

"这个助学金可是市委办公室的驻村工 利。"10月22日,见到记者来访,赵庄村党 支部书记兼村委会主任丁二战说。

爱心助学金只是市委办帮扶工作队到 周至少进村调研一次,(下转三版①)

业。 "困难家庭属困难群体,对其进行帮助,

赵庄村驻村后,为村民办的实事之一。去年

5月份,市委办公室副调研员宜向东带领的

驻村工作队进驻赵庄村后,通过深入走访调

作队员给俺村的困难户办的一件长远福 是我们义不容辞的职责。"宜向东告诉记者。 从接受任务的那一刻起,宜向东和帮扶队成 员就把赵庄村当成了自己的家,坚持做到每

企业发展环境缘何遭遇 "中梗阻"

杨建堂,用光和影记 录美丽中国

2版/特别报道 11版/怀川人物

大报台网 看焦作

情牵国防 心系民生

翱翔

大的国防,一切发展、民生都谈不上。陈毅同 志讲,勒紧裤腰带,当了裤子也要搞"两弹一 患意识和国防观念,在推进城市基础设施建 星"。如果当时我们没有那么吃苦用力去建设 设时,切实把国防需求记在脑子里,挂在心坎 强大的国防,就不可能有这几十年改革发展的 上,早思考、早谋划、早安排。其次要科学规 环境和条件。强大的国防是提高民生的重要保 划,统筹安排。在规划城市基础设施建设时,

全。没有国防荫庇的经济,是轻轻一推就会倒 排、有蓝图。第三就是要抓好落实。军地各有 下的泥足巨人。道路留出口,是为战斗力打开 关方面要区分责任,在项目建设中加大监督 通道;划拨军用土地,是为打胜仗提供支撑; 检查和协调指导力度,确保应有的国防需求 慰问部队官兵,是为提振士气;做好涉军维权 落实到相关的建设项目中去。各级政府还要 工作,是为稳固官兵"后院"。部队的战斗力上 把精力放在打仗上,以高度的政治感和历史 去了,国家安全、地方发展和老百姓的生活就 使命感认真履行国防责任和义务,努力为实 有了保障。

不谋长远者不足以谋一时,不谋全局者

历史与现实一再告诉我们,国防与民生,不足以谋一域。对于正在加速推进的城市民 犹如车之两轮、鸟之两翼,必须并驾齐驱、同举 生基础设施建设来说, 在充分考虑和发挥其 促进民生改善和经济持续健康发展的作用时, 国防与民生是协调统一的。如果没有强 不应也不能忘了它们本该具有的国防功效。

要做到这一点, 各级政府首先要强化忧 证,二者是统一的。这是强国战略的两个方面。 要树牢一盘棋的思想, 主动征求军队有关部 马克思说,军队不生产谷物,但生产安门的意见建议、确保在规划时就有计划、有安 现强军目标汇聚磅礴力量。

(2013年11月3日《人民日报》)



假如部队明天上战场,我们支前速度能否跟上打仗的节奏-

[程"中的"国防考量"

苏银成 魏联军 辛振乾

"畅通工程"为部队机动 提速

在河南焦作采访,记者发现,在高 速公路网沿线7个服务区,都设有为部 队装备预留停靠、补给位置,建成集食 宿、加油、维修、通信等多功能于一体的 工作站;所有收费站口,开设保障部队 重装备通行的快速通道,在焦枝高速铁 路沿途建造 2 个重型装备和物资装运 部门的"一把手"们:"畅通工程"为部队 平台,为部队机动搭设快速通道。

夜厉兵秣马准备上战场的铿锵步履,也 转战"能力进行全面抽查评估。

给地方各级党委政府带来了一个重要 仗、打胜仗提供有力保障,取得良好的 政治、社会和军事效益。

场的态势,作为屯兵重地的焦作市党政 建设的武西、武云高速、焦作环城快速 坤在"畅通工程"推进会上,反复告诫各 机动提速。该市军地领导亲自挂帅组成 "能打仗、打胜仗",伴着部队官兵昼 6个工作组,深入全市交通系统,对"平

据了解, 近年来, 市里打造核心, 渡口硝烟弥漫,10 多支身着迷彩服、偏 课题——"假如明天上战场,你准备好 城市 10 分钟都市交通圈和 30 分钟城 戴"交通战备保障""民兵道路抢修"标 了吗?"在新的历史起点上,围绕强军目 市组团交通圈,进一步拉大城市框架, 志的专业队伍迅速冲向预定地段,有的 标加快推进国防和军队现代化建设的 提高城市承载力。在"畅通工程"建 紧张抢修被毁的桥梁,有的运用工程车 征程中,焦作市依托"民生工程"探索军 设中,不论是修建公路、铁路,还是 辆迅速填平被炸毁的路段…… 民融合深度发展新模式,为驻军能打 架设桥梁,必须征求军事部门意见, 充分考虑军事需求。

一个驻军部队的营区都有一条宽阔的 战备路与国道或高速公路相连,大大改 善了部队机动、训练条件。

"各保障分队按预先分工到位!"8 月下旬,随着警报声响起,黄河岸边某 来,(下转三版②)

"平时,交通战备保障队伍是搞建 设的骨干;战时,是保畅通的拳头。 如今,焦作市在规划高速公路建设 焦作交通战备系统中,后备兵员适龄 面对部队官兵盘马弯弓准备上战 时,都要给沿线部队预留出人口。正在 青年占 45%。近年来, 焦作市着眼遂 行作战任务需要,组建16个水上、公 领导愈发感到空前紧迫,市委书记孙立 通道都充分考虑了军事需求。焦作市每 路、铁道抢修等民兵专业分队,拟制了 《战时保畅通应急保障方案》等 18 个方 案预案,每年都要组织交通、河务、人防 等部门进行实战化战备保障演练。

焦作军分区政委宫松奇介绍,近年

焦作市天气:今日多云,偏东风 2~3级,7~19℃;明日晴间多云,偏东风 2~3 级,7~22℃,详情请拨打电话 12121 总值班:吕正军 编辑:王建新 美编:车 璇 校对:马 艳 组版:华保红 官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯) 企业 QQ: 800085370 焦作手机报:移动手机用户发送 jzsjb 到 10658300 开通,资费:3元/月